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Implementar Ger: implementando e Part: implementado
INDICATIVO
Presente Pretérito perfecto simple  Pretérito imperfecto

yo || implemento implementé implementaba

td/vos || implementas* implementaste implementabas
él/ella/Ud. || implementa implement6 implementaba

nosotros || implementamos implementamos implementabamos
vosotros || implementais implementasteis implementabais

ellos/ellas/Uds.

implementan

implementaron

implementaban

Futuro Condicional
yo || implementaré implementaria
td/vos || implementaras implementarias
él/ella/Ud. || implementard implementaria
nosotros || implementaremos implementariamos
vosotros || implementaréis implementariais

ellos/ellas/Uds.

implementaran

implementarian

SUBJUNTIVO
Presente Pretérito Imperfecto
yo || implemente implementara / implementase
td/vos || implementes implementaras / implementases
él/ella/Ud. || implemente implementara / implementase
nosotros || implementemos implementaramos / implementasemos

vosotros || implementéis implementarais / implementaseis
ellos/ellas/Uds. || implementen implementaran / implementasen

IMPERATIVO
Afirmativo Negativo
YO || — —
td/vos || implementa** no implementes
Ud. || implemente no implemente
nosotros || implementemos no implementemos
vosotros || implementad no implementéis
Uds. || implementen no implementen

A vos: *implementds / **implementd
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